

位于盐南高新区的华东师范大学盐城高级中学,成功将盐城特质与上海特色相融合,打造了一所独具魅力的教育新典范。学校不仅继承了华东师范大学的学术传统,更融入了盐城的本土文化,形成了独具魅力的“盐城特质、上海特色”高品质学校。



华东师范大学盐城高级中学

盐沪融合,办人民满意的学校

□张馨文 记者 倪静

盐城特质上海特色是如何形成的

华东师范大学盐城高级中学秉持“一切为了更美”的办学理念,践行“大美至善”的校训,成功将盐城与上海的教育特色相融合,创建了一所集“智慧、生态、人文”于一体的高品质知名校。

自创立以来,华师盐高始终致力于学生的全面素质培养。学校深入挖掘上海和盐城两地的核心价值 and 主流文化,构建了以弘扬民族精神为主旋律的“盐海”文化特色。这种特色不仅体现在课程设置和教育教学方式上,还深深地渗透于学校的建筑风格、校园环境等多个层面。

在“盐海”文化的熏陶下,华师盐高将盐

城的务实、创新精神与上海的前瞻、开放视野相结合,形成了一种独特的教育氛围。学校通过开设“唯美课程”“唯美讲堂”“唯美德育”等育人模式,以尚美卓越的精神塑造学生,引导他们追求真善美,实现全面而均衡的发展。

学校高度重视与国际先进教育理念的接轨,不断探索符合本地学生特点的教育模式,着重培养学生的创新能力和实践能力。同时,学校也积极与家长和社会各界建立合作关系,共同为学生的成长和发展贡献力量。

在课程内容上,华师盐高注重学生文化内涵的发展。学校开设了丰富多样的课程,包括

彰显学生个性的兴趣课、夯实学生健康力的体育专项课、开阔学生视野的研学体验课、彰显学生活力的社团活动课、体验生活的社会实践课、开发潜能的特色课、培优拔尖的竞赛课以及提高各类素养的阅读课、拓展课、研究型学习课等。这些课程旨在满足不同学生的需求,促进他们的全面发展。

此外,学校还积极为学生搭建展示自我的平台。通过组织科技节、体育节、狂欢节、读书节、美育节、音乐节等活动,学生得以尽情施展才华、释放激情,体验成功的喜悦和成长的快乐。华师盐高以其独特的办学理念和教育模式,在教育事业中取得了显著成就。



学习辅导



教师家访

高考佳绩连年攀升是如何做到的

华师盐高常态化开展学生成长导师制。通过实施导师制,学校对传统班主任管理模式进行了转型升级。学生可以根据自己的实际情况与发展目标选择一位老师为导师,每位导师负责1至6名学生,提供高中三年在思想引领、人生规划、生活指导、心理疏导、学习辅导、兴趣培养等方面的全面指导。这种从“导学”到“导育”的转变,确保了对学生生涯规划的精准实施。

在教师队伍中,有一位备受赞誉的导师——何远政。毕业于中国科学院大学的他,从教以来一直深受学生喜爱和尊敬。他俯下身倾听孩子们的心声,不仅教授地理知识,更致力于成为学生人生路上的“重要他人”。何老师的办公桌前经常围满了前来请教问题的学生,他用自己的行动诠释着教育的真谛。

为了培养高素质、创新型人才,华师盐高还组建了“强基班”。学校聘请了南通优秀教师,采

取“名师+助教+名校定培”三位一体管理模式,为学生提供了更加优质的教育资源和学习环境。校长胡佳强调,教育的本质在于促进学生的全面发展,而教师则是实现这一目标的关键力量。胡佳校长在教职工会议上多次明确指出:“我们的老师在学校只做一件事——教育教学。”这不仅是对教师职责的精准概括,更是对华师盐高教育理念的深刻诠释。

近年来,华师盐高的高考成绩连年攀升,成为盐城乃至周边地区教育界的佼佼者。这一成就的取得离不开学校对个性化教育、教育教学质量的提升以及家校合作和社会参与的重视。

高三年级主任戴昊在谈及学生教育和成长时表示:“关爱学生、关注学生成长,这是一项长期而艰巨的任务。但正是这样的挑战,激发了我们每一位教育工作者付出艰辛努力和不懈追求的动力。我们坚信,只要我们用心去做、用爱去教,

学生们就会用实际行动给予我们最真挚的反馈。”

这种教育理念在华师盐高的学子身上得到了生动的体现。2023届高考生余灏中考676分,高考时成功被南京大学录取,这一成绩不仅是他个人的荣耀,更是华师盐高教育成果的缩影。在华师盐高的三年时光里,余灏的成绩实现了巨大的跨越,这样的进步连他自己在入学之初都不敢想象。余灏的家长在收到录取通知书的那一刻,内心的喜悦溢于言表。他们高兴地说:“我们很幸运选择了华师盐高,孩子的进步是看得见的。在这里,他不仅学到了知识,更学会了如何做人,如何面对挑战和困难。”

余灏的故事只是华师盐高众多成功案例中的一个。学校注重学生的个性化发展,用心教育每一位学生。正是这样的教育理念和教育实践,让华师盐高在教育事业中取得了骄人的成绩,赢得了家长和社会的广泛赞誉。

我们还可以做得更好



社团活动

在众多学校中,2022届学生戴冰清、戴钰洁和家长在当年中考时坚定地选择了华师盐高。其父亲在交流中坦言:“选择华师盐高,是我们深思熟虑后的共同决定。学校的小班化教学和导师制教育模式,加上卓越的师资队伍,让我们对孩子的教育充满信心。学校举办了丰富多彩的活动和特色课程,让孩子的校园生活充实而快乐。此外,学校提供的学习和生活条件十分优越,为孩子营造了一个舒心的成长环境。特别是每周日的校园开放时间,让我们有机会与孩子面对面交流,这让我们感到十分安心。”

在高三寒假家访时,高三(5)班刘诗雨的家长也表示:“从最初的担忧到现在的完全放心,华师盐高的教育质量有目共睹。如果再有一次选择的机会,我们还是毫不犹豫地选择华师盐高!”高一(6)班的林筱涵同学更是直言不讳:“选择华师盐高,我从未后悔过,若未选择,我会深感遗憾。”众多家长对华师盐高的教育教学工作给予了高度评价:“把孩子交给华师盐高,真的是省时、省心、省力、省钱。”这是对华师盐高教育教学工作的最高赞誉。

展望未来,华师盐高将继续深化教育教学改革,着重培养学生的创新能力

和实践能力。学校将进一步完善导师制,为每位学生提供精准、个性化的教育服务,确保他们找到适合自己的发展路径。此外,学校还将开设更多具有盐城特色的课程和活动,让学生在参与中感受家乡文化的魅力,增强文化自信。

在教师队伍建设方面,华师盐高拥有一支高素质、专业化的团队。他们不仅具备扎实的学科知识和教育教学能力,更有着高度的责任感和使命感。学校积极开展教育教学研究活动,探索适合本地学生的教育教学模式和方法,确保教育教学质量稳步提升。

家校合作和社会参与是华师盐高教育工作的重要组成部分。学校将进一步完善家校合作机制,增强家长对学校教育教学工作的了解,并鼓励家长积极参与学校的建设和发展。同时,学校也将积极邀请社会各界人士参与学校工作,共同为学生的成长和发展贡献力量。

华师盐高将继续以其独特的盐城特质和上海特色,在教育领域乘风破浪,勇攀高峰。学校将秉持“一切为了更美”的办学理念,不断探索和创新,致力于为每一位学生提供更为优质、个性化的教育服务,助力他们实现自我超越,成为社会的栋梁之才。

招生信息

1. 招生计划:

计划招生400人,其中面向市区(包括市直、盐都区、亭湖区、盐城经济技术开发区、盐南高新区)招生328人,面向各县(市)和大丰区招生72人,共11个教学班。

2. 志愿填报:

各县(市)和大丰区考生填报我校,一律由考生或家长通过手机,依托“我的盐城”App、微信小程序等平台,凭账号(建档号)、密码(身份证号)及动态口令登录中考志愿填报系统进行填报。在志愿填报系统中,华东师范大学盐城高级中学在各县中前单独设置志愿栏口,考生可在该栏口内填报华东师范大学盐城高级中学志愿(学校代码10221)。凡被华东师范大学盐城高级中学录取的,其他学校不再录取;未被我校录取的,不影响其志愿栏口后面各县中志愿正常录取。

市区建档考生报考我校,一律由考生或家长通过手机,依托“我的盐城”App、微信小程序等平台,凭账号(建档号)、密码(身份证号)及动态口令登录中考志愿填报系统,建档考生在第一批次公办热点高中志愿栏中填报华东师范大学盐城高级中学(学校代码10221)。

特别提醒:为确保你在达到录取分数线的前提下被我校录取,建议第一志愿填报我校。

3. 收费标准:

学费:800元/学期,其他代办费用以市发改委、教育局通知为准。

咨询电话

戴老师:13951480288
姚老师:15261936120
杨老师:13770070482
王老师:13921887688
张老师:13626200516
汪老师:13912546623



欢迎关注学校微信公众号



户外拓展